

**Kategorija:** Penis Prstenovi

## **Bodljikava navlaka za penis providna**

**Šifra proizvoda:** NMC0000833

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neistraženih mogućnosti, gde se užitek susreće s inovacijom i gde možete unaprediti svoj seksualni život na potpuno nov način. Predstavljamo vam našu **bodljikavu navlaku za penis**, savršen dodatak koji će obogatiti vaše trenutke intime i podići ih na viši nivo. Ova jedinstvena igračka savršeno je dizajnirana kako bi pružila maksimalnu stimulaciju i zadovoljstvo, omogućavajući vam da istražujete nove dimenzije užitka.

Dizajnirana da se uklopi u vašu kolekciju intimnih igračaka, **prozirna navlaka** dolazi sa inovativnim bodljama i stimulativnim perlicama koje su strateški raspoređene kako bi svaka vaša interakcija bila nezaboravna. Napravljen od vrhunskog TPR materijala, **ova navlaka** je izuzetno mekana, rastegljiva i prilagodljiva, garantujući savršeno pristajanje i funkcionalnost. Bez obzira na vaša iskustva ili želje, uz našu navlaku, svaka vaš trenutak će biti ispunjen dubljim užitkom.

Jedna od ključnih osobina naše **vodootporne navlake** je njena sposobnost da obogaćuje vaše iskustvo ne samo u spavaćoj sobi, već i u kupatilu. Zamislite uzbuđljive trenutke pod tušem ili opuštanje u kadi uz vašu omiljenu igračka - sve to postaje moguće sa našom navlakom. Njena diskretna težina od samo 0,04 kg čini je savršenim saputnikom, jednostavno ćete je poneti sa sobom, bez brige o dodatnom opterećenju.

U našoj online prodavnici verujemo da kvalitet i zadovoljstvo trebaju biti na prvom mestu. Izaberite naš renomirani brend Nmc i uverite se sami u izvanredne performanse naše **bodljikave navlake**. Naša izvanredna usluga dostave omogućava vam da naručite bez brige, jer u potpunosti poštujemo vašu privatnost. Diskretna dostava direktno na vašu adresu znači da možete bez ikakvih prepreka istražiti sve što naš asortiman nudi.

Svi koji žele da dodaju malo uzbuđenja u svoj život, zasigurno će pronaći inspiraciju u našem asortimanu. Naša **bodljikava navlaka** je dostupna u različitim bojama, što dodatno obogaćuje vaš

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

vizuelni doživljaj i omogućava vam da pronađete savršenu kombinaciju koja će odgovarati vašim željama i potrebama.

Ne propustite priliku da priuštite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke zadovoljstva. Naručite još danas i otkrijte novu dimenziju užitka koja će vas ostaviti bez daha. Vaš tiket do istraživanja bezgraničnih mogućnosti je na samo jedan klik. Posetite nas i postanite deo zajednice zadovoljstva koja poziva na avanturu!

Dozvolite sebi da istražujete, doživite užitak koji zaslužujete i ne zaboravite, **bodljikava navlaka** čeka da postane deo vaših najintimnijih trenutaka. Vaše putovanje ka nezaboravnim iskustvima počinje ovde!

## Deklaracija

Model:	Bodljikava navlaka za penis providna NMC0000833
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	NMC
Boja:	Prozirna
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4892503064940
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------